3./4. Schuljahr
Sequenz 6: Wie funktioniert unser Ohr?

Wie funktioniert das menschliche Ohr?

Das ist ein Amboss:

Das ist ein Steigbiigel:

Powermind - PHOTOCASE

Und so sehen die kleinsten Knochen des Menschen aus,
die Gehorknochelchen:

Mittelohr Trommelfell Hammer Amboss  Steigbiigel
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3./4. Schuljahr
Sequenz 6: Wie funktioniert unser Ohr?

©Ohne Materiq
aus den Boxen

/

Bogengdnge
(Gleichgewichtssinn)

d. Eustachische Réhre
(Verebindung zum Mund)

Das menschliche Ohr
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3./4. Schuljahr

Sequenz 9: Was ist Lérm und warum ist Larm schédlich?

Dezibel-Skala fiir die Lautstdrke
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3./4. Schuljahr
Sequenz 9: Was ist Lédrm und warum ist Lérm schédlich?

Was passiert mit den Sinneshdrchen
im Ohr bei starkem Ldrm?

© Bundeszentrale fiir gesundheitliche

Aufklérung (BZgA), 2008

Auf dieser Abbildung sind gesunde Sinneshérchen zu sehen.
Sie nehmen die Schwingungen auf, wandeln sie um
und leiten sie weiter ans Gehirn.

© Bundeszentrale fiir gesundheitliche

Aufklérung (BZgA), 2008

Zu viel Dauerlérm (z.B. laute Musik) schddigt das Innenohr,
insbesondere die Sinneshdrchen. Auf dieser Abbildung sind diese bereits
verklebt und verkimmert. Sie kénnen sich aber wieder erholen.

© Bundeszentrale fiir gesundheitliche

Aufklérung (BZgA), 2008

Wird die Schmerzgrenze beim Héren Uberschritten (z.B. bei der Explosion
von Feuerwerkskérpern), kbnnen die Sinneshérchen abbrechen.
Dann sind sie fur immer geschédigt.
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